

Сотрудники прокуратуры «отфутболивают» журналиста

Попытки корреспондента ИА «Азия-Плюс» в Согдийской области Мавлюды Рофиевой получить информацию относительно количества граждан Таджикистана из числа жителей области, которые воюют на территории других государств, в том числе в Сирии, не увенчались успехом.

Еще неделю назад она по телефону обратилась к сотруднику пресс-центра прокуратуры Согдийской области Комилову Каримбою с конкретным вопросом. К. Комилов в ответ на вопрос журналиста отметил, что теперь согласно новым правилам, этими вопросами занимается сотрудник Генеральной прокуратуры — Усмонали Холиков и передал его номер телефона.

Позвонив по переданному номеру, журналист получил ответ обратного характера, то есть для получения информации о количестве граждан Таджикистана из числа жителей области, которые воюют на территории других стран, она должна обращаться в прокуратуру Согдийской области.

Мониторинговая служба НАНСМИТ